

姚明星不在 打得真不赖

中国男篮世锦赛首战81:89惜败希腊队

本报讯(记者 蔡旭超) 北京时间8月28日晚9点,中国队迎来了土耳其男篮世锦赛的首场比赛,对手是世界排名第4的希腊队。缺少姚明的中国队没有溃败,而是紧紧咬住对手,甚至一度反超。但可惜最终没能把握住机会,以81:89遗憾地负于希腊队。阿联砍下26分14个篮板,堪称本场MVP。

有一个细节可以很好地反映整场比赛。当比赛进行到第四节的2分钟时,中国队以64:65落后希腊1分,阿联拿球后突到篮下猛地跳起,就要来一记双手暴扣。希腊队看到一直落后的中国队就要完成反超,还是以暴扣这种方式来完成,这还了得,一名队员连忙上前封堵阿联,宁可犯规也不可让其得逞。

尤纳斯赶紧叫了一个暂停,要对战术进行调整。此时尤纳斯再也不似先前那般轻松写意,他面红耳赤地大声斥责自己的球员,不知道的还以为是在邓华德在进行“咆哮战法”呢。队员上场后,尤纳斯也坐不住了,站到场边进行指挥。

虽然希腊队员再度取得优势,但尤纳斯丝毫不敢放下心来,唯恐大意失荆州。而邓华德虽然也很紧张,但嘴角抿起了一道不易觉察的弧度,心情大爽他还不不时地为球员鼓掌。

冰火两重天,这就是邓华德跟尤纳斯的心境,同时也是中希两队整场的处境。虽然希腊队实力稳赢中国队,但中国队光脚,希腊队穿鞋,所谓“光脚的不怕穿鞋的”。中国队已经无欲无求了,输球正常,赢球赚了,而希腊队则背着冲击冠军的包袱,安能泰然处之?

两军交战,首重气势。虽然中国队在比分上输给了希腊队,但气势上并不输于对手,甚至一度将对手打得心惊肉跳。只要中国队保持住这种士气和信心,在接下来的比赛中必然能够气势如虹、势如破竹,小组出线将不再是梦想。



阿联,定海神针

本报记者 蔡旭超

有的人拿30分对球队的胜利起不到什么帮助,有的人一分不也能够对球队做出莫大的贡献,这就是核心的力量。有核心在,球队就有了定海神针,就有了必胜的信心和气势,阿联正在大步通往中国队核心之路上。

本场比赛阿联表现相当出色,独自砍下26分14个篮板,除了这两双的战绩外,还有多次抢断和封盖。但最令人印象深刻的是他的4次暴扣,扣篮的目的不是得分,而

在于气势,长自身志气,灭他人威风。而阿联的几次扣篮都出现在关键时刻,在球队处于困难时期站了出来,无愧于球队核心。

第一次是在第一节5分钟时,中国队连续多次投篮不进,分差渐渐被拉大,此时阿联在希腊众多高塔中抢下前场篮板球,顺势来了一记双手暴扣,大涨我军士气。第二节9分钟,希腊队不断传球以扯开中国队防守空当,此时阿联突然伸出长手将球断了下来,并快速突到篮下完成扣篮,这一记流畅的进球狠狠地拂了对手

的面子。

第三次是第三节5分钟时,阿联跑位到篮下,接王仕鹏传球,闪开对方防守队员,飞身而起完成扣篮。不久之后,阿联又顺利地完成了第二记暴扣,成为本场比赛中名副其实的扣篮王。值得一提的是,第四节中国队落后1分行将追上时,阿联以一记暴扣完成完美的反超,却被对方犯规阻挡,随后两罚全中反超对手。希腊队无法阻挡越战越猛的阿联,只能以不断的犯规来阻止阿联扣篮,防止再度点燃中国队的士气。

要战,便战至消亡

本报记者 蔡旭超

这个世界上有没有神?有!能人所不能,能战无不胜,如乔丹,如科比者,这是他人眼中的神。而不管现状如何,不管结局怎样,只要我在场上一分钟,我就决不放弃,这才是自己的神,谓之真神!

什么叫做年轻?明知不可为而为之;什么叫做热血?明知不可战而战之。年轻不是怯懦的理由,更不是输球的借口;年轻是斗志的代表,是顽强的象征。纵然我不能令这个世界屈服,我也要令这个世界颤抖!

对手很强大?那又如何!他强任他强,清风拂山岗。友谊第一,比赛第二?抛弃这个无聊的笑话吧!球场上从来都不是搞联谊的地方,你的软弱只会成为对手的笑柄。相反,越是在赛场上拼得你死我活,越能得到对手的尊重,因为他知道,你也有成为强者的一天。

一位真正的运动员,当他踏上球场的那一刻,他的眼里就没有观众,没有教练,没有球场,眼中只有对手,心中只有胜利。即使通往胜利的道路上满地荆棘,也要义无反顾地走下去;纵然胜利所需的条件是成神,那么,就成神吧!

将士在外拼命,我等敢不尽心?现在我这里,没有批评怒骂,没有嘲笑讽刺,有的只是无穷无尽的支持。但是请给对手一个承诺,现在我是中华者,来日必当千倍奉还!

战吧!战他个天翻地覆,战他个鬼哭神嚎,战到筋疲力尽,战到弹尽粮绝!

是糖,就甜到忧伤;要战,便战至消亡!

现场

记者比球迷多

零星的球迷,零星的叫好,中希大战,中国球迷的上座率竟然约等于零!

此次世锦赛,中国有六七百名记者奔赴土耳其,绝大多数直奔安卡拉跟踪报道中国男篮,大赛之前,铺天盖地的媒体攻势跃然纸上。

可是哪怕易建联已成本届世锦赛一大招牌,哪怕希腊队两人禁赛引发诸多话题,哪怕尤纳斯与邓华德斗法令人瞩目,这场中希大战仍旧显得冷冷清清。看台上的球迷零零散散,这座能容纳8000人的球馆,目测至多坐满一成。现场最集中的区域竟是媒体席,多半还是中国记者。(刁勇)

鲁南地区唯一由各大厂家直接参展的顶级车展

精品室内车展

2010齐鲁晚报第4届魅力临沂

2010年鲁南地区规模最大的、品牌齐全的齐鲁晚报精品室内车展将于9月17日-19日,在临沂鲁南国际会展中心(原临沂国际会展中心)举行。本届车展由厂家直接参展,汇聚国内外主流汽车品牌,众多豪华品牌车型登场,展展名车风采,更多大众品牌车型亮相,与临沂市民零距离接触,时尚大餐,盛大狂欢,您还在等什么?



主办单位:齐鲁晚报

承办单位:齐鲁晚报今日沂蒙

门票、现场广告位同时招商 招商电话:13869917789

展会时间:2010年9月17日-19日 展会地点:临沂市河东鲁信国际展馆(金九路沂河大桥向东500米路南)